Elektromagnetnego polje: zbirka enacb za kolokvije in izpite

e Potencial elektricnega polja in Poissonova enacba zanj
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e Potencial in elektri¢no polje porazdelitve nabojev
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e FElektricni dipol: potencial, elektricno polje in dipolni moment
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Elektricna sila na porazdelitev nabojev v zunanjem elektriénem polju
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Elektricna sila preko napetostnega tenzorja elektricnega polja
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e Vektorski potencial magnetnega polja in Poissonova enacba zanj
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Biot-Savartov zakon za vektorski potencial in magnetno polje porazdelitve tokov
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Biot-Savartov zakon za vektorski potencial in magnetno polje tokovnega vodnika
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e Magnetni dipol: potencial, magnetno polje in dipolni moment
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Magnetna sila na tokovno porazdelitev v zunanjem magnetnem polju
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Magnetna sila preko napetostnega tenzorja magnetnega polja
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Medsebojna induktivnost dveh tokovnih zank poljubne oblike
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Elektri¢éni tok v sklenjem tokovnem krogu
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Maxwellove enacbe v praznem prostoru
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Maxwellove enacbe v snovi
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Elektricna polja v snovi
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Elektromagnetno valovanje v praznem prostoru
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Elektromagnetno valovanje v valovnem vodniku
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